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  ن( 4التمرين الأول : ) 
  حط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: أ
185   الكتابة (1 = 15 × 12 +   :15على  185للعدد  تمثل قسمة إقليدية  25√

 ب(    خطأ                       أ(    صواب                                                                           
  :هو  ∆  عن  𝑂بعد   فإن  مماس لها   ∆  مستقيمو   3𝑐𝑚  وشعاعها  𝑂  مركزها   ( Ƈ ) دائرة ت اذا كان (2

 3𝑐𝑚يساوي      ج(                    3𝑐𝑚أصغر من     ب(                      3𝑐𝑚  أكبر من أ(  

ي مثلث قائم  ن الزاويتا (3
 
 : زاويتان هما الحادتان ف

 جاورتانمت   ج(                              متتامتان ب(                               متكاملتان   أ(
23     جذاءال (4 × 32 ×  :قاسم للعدد  5

22أ(                × 32 × 23ب(                           5 × 34 × 8    ج(                     52 × 9 

                            
  التمرين ا

 
 ن( 4: ) لثان

 :بأيسر طريقةأحسب  (1
𝐴 = 52 × 10 − 10 =……………………………………………………….…………………………………………………………………………… 

 
𝐵 = 33 × 150 − 50 × 33 =……………………………………………………….………………………………………………………………… 

 
2)  : ي صيغة قوة لعدد صحيح طبيعي

 
 أكتب ف

𝐸 = 310 × (23 × 3)5 =…………………………………………………………………………………………………………………………………      
 
𝐹 = 163 × 47 =………………....……………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
 ن( 5: )  لثالثالتمرين ا

𝑎نعتبر العددين         = 𝑏    و     120 = 270   

𝑎 بي   أن  أ(  (1 = 23 × 3 × 𝑏                                                    و                                          5 = 2 × 33 × 5 
 

 
 
 
 
 

   
 

        
 

 𝑎 قواسم العدد    عددب(  جد          

 

  فرض  4+5+2+3+1 أساسي  7  المستوى/ 
 1عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي   باجة-قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاجر
 2023-12-13التاري    خ/  

 ساعة واحدة     / مدةال طارق الجلاص    +رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ........................................../ ......................................................................................................... الإسم واللقب
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;𝑎) ق.م.أ أوجد      أ( (2 𝑏)   إستنتج    ثم𝐷𝑎 ∩ 𝐷𝑏 
 
 
 

;𝑎) .م.أم أوجد   ب(   𝑏) 

     
 
 

𝑎 بي   أن   (3 × 𝑏   مرب  ع كامل          
 
 
 
 
 
 
 

 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا
ي 
 
ي    𝐴𝐵𝐶  الرسم التالي  ف

 
𝐴𝐵  :حيث  𝐴مثلث قائم ف = 5 𝑐𝑚    و    𝐵𝐷 = 3.3 𝑐𝑚    و    𝐴𝐶𝐵̂ = 570 
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𝐴𝐵𝐶̂   بي   أن أ( (1 = 330 
 

 
 
 

 𝐷𝐵𝐶̂حسب   أ ب(          

 

 
 

ي مركزها  ( Ƈ )رسم الدائرة أ  أ(  (2
 𝐷 و تمر من  𝐵الت 

ي    ( Ƈ ) ل       المماس   ∆المستقيم  إبن ب(            
 
 𝐷 ف

  (𝐴𝐶)// ∆ن     أبي     ج(
 
 
 
 
 
 

 جوابك عللا م (𝐴𝐶 )  و ( Ƈ )  ل      الوضعية النسبية  حدد   د( 

 
 
 
 

 
 

 

  ∆ و  (𝐵𝐶) ي   المستقيم نقطة تقاطع  𝐸عي     أ( (3

 𝐸𝐵𝐷̂   وجدأ ب(      

 
 
 
 

 
ي النقطة   [𝐵𝐶]  قطعة المستقيمتقطع  ( Ƈ )الدائرة  أ( (4

 
  𝐹 ف

ي    ( Ƈ ) ل       المماس   ′∆المستقيم  إبنب(            
 
 ∆  نقطة تقاطعه مع  𝑀ثم عي       𝐹 ف

   𝐷𝑀𝐹̂  منصف الزاوية هو  (𝑀𝐵]بي   أن   ج( 
 
 
 
 
 
 

           
 

           


